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Name of the Staff Member37 responses
Sangita Baruah, Debananda Bhattacharya, Ruma Paveng
Rijumani Kalita

Mayuri Sharma Baruah

Dr. Deepika Bhattacharjee

Dwimu basumatary

Lovin Kro

D Sanghamitra Sarma

Monika Das

Meherun Nisha Begum

.q

Dr. Sakarsing Boro

MrBoikuntha Das

Saurabh Barman

Dr Pallavi Gogoi

DR SASWATI PHOOKAN

Joyluxmee Dutta.

Dr Ruby Baruah

Dr. Hima Hazarika Das

Roshmi Dutta

Tonkeswar Das

Debakanta Buragohain

Dr Roshmi Dutta

Dr Susmita Chakraborty

Dr Ram Naresh Das

Pankaj Satkia

Roshmi Mam

Mrs Rasmita Borkotoky

Plabita Changkakoty

Paominthang Haokip

Dr Pallavi Gogoi .Dr Saswati Phookan, Dr Biplab Bonik .Dr Ruby Boruah .({ All are teachers )Anup Roy . Tutu Moran { Bearers)
Dr Minakshi Chamua

Dr. Prantik Sharma Baruah

Nam najanu

Dr Sanjukta Gohain . Dr Susmita Chakraborty
Dr. Sushmita Chakraborty

Dr. Biplab Banik

Biswadeep Doley

Academic Year37 responses
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The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and |D Copy
application:

37 responses

@ Strongly Agree

® Aoree

@ Strongly disagres

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree

The objectives of the syllabi are well defined: * |D Copy

37 responses

@ Strongly Agres

® Agree

@ Strongly disagres

@ Disagree

@ Neither Agres nor Disagres




The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, |D Copy
updated and cover the entire syllabi:

37 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Strongly disagres

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree

The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge |D Copy
and perspective in the subject area:

37 responses

@ Strongly Agree

@ Aarze

@ Strongly disagres

@ Disagree

@ MNeither Agres nor Disagree

The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of |D Copy
teaching such as group discussions, seminar presentations and learners'
participation:

37 responses

@ Strongly Agres

@ Agree

@ Strongly disagres

@ Disagree

@ Meither Agres nor Disagres




| have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment

of students:

37 responses

@ Strongly Agres

® Aorse

® Strongly disagres

@ Disagrse

@ Mesither Agree nor Disagres

|D Copy

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units |D Copy
in the syllabus:
37 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neither Agree nor Disagree
The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: |D Copy

37 responses

@ Strongly Agree

@ Aoree

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Nezither Agree nor Disagres




The environment in the College is conducive to teaching and research: |_|:| Copy

37 responses

@ Strongly Agree

@& Agrse

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Meither Agree nor Disagree

The administration is teacher friendly: |D Copy

37 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neither Agres nor Disagres

The college provides adequate opportunities and support to faculty members for |D Copy
upgrading their skills and qualifications:

37 responses

@ Strongly Agree

@ Aoree

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Meither Agree nor Disagres




ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:

37 responses

@ Strongly Agree

® Aforee

@ Strongly disagres

@ Disagrze

@ Neither Agree nor Disagree

|D Copy

Separate space in college Canteen is available for Teachers: |D Copy
37 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Strongly Disagres

@ Disagrze

@ Neither Agree nor Disagras
Toilets / washrooms are clean and properly maintained ID Copy

37 responses

@ Strongly Agres

@ Agree

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Meither Agres nor Disagres




The classrooms are clean and well maintained: |_|:| Copy

37 responses

@ Strongly Agree

@ Aoree

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Meither Agree nor Disagres

How do you generally commute to the College? |_|:| Copy

37 responses

@ Cwn \Vehicle

@ Fublic Transport

@ Private Transport { auta/ hired car)
@ Walking

@ Bicycle

Approximate Distance of College from your residence (in km) |D Copy

37 responses

@ 1to5km

@ Sto 10 km

® 111015 km

@ 161020 km

@ more than 20 km




Suggestions if any 16 responses

NA

Regular staff 1s necessary for clean and well maintained Class room as well as washroom.
Already in best condition. Keep it up.

Very good

Research ornented activities should be conducted.

prescribed text and references in sufficient numbers needs to be kept in college and departmental libraries
ICT facilities should be provided.

Nil

No suggestions

ICT facilities and cleanliness should be maintained.

No

No suggestion.

Need a separate IT facility class room for own department

Some steps could be taken by the college in order to improve the punctuality of the students.
More scop to develop .

We need freedom




